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Теми, навколо яких точилися дискусії, можна визначити так: як керувати підприємством під час
кризи? Які маркетингові технології працюють та як можна адаптувати до нових умов старі
технології? Що робити вузам при підготовці спеціалістів з маркетингу? Як змінилися вимоги
ринку праці?

РИНОК МАРКЕТИНГОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ: ПОГЛЯД НА 2009 РІК
За кілька місяців дослідницька га лузь, як і всі інші га лузі еко номіки, бу де підво ди підсум ки 2009 ро ку.
Ро ку, що прой шов під гас лом «кри зо вий». Для де я ких га лу зей цей рік не приніс за пла но ва них об сягів
про дажів, для де я ких – очіку ва них до ходів, од но знач но для більшості він був на пру же ним і не виз на -
че ним.

МАРКЕТИНГОВІ ДОСЛІДЖЕННЯ: ХТО ТАКИЙ УКРАЇНЕЦЬ
Дослідження проводилось протягом вересня 2009 року. Було опитано 457 громадян України
(199 чоловіків та 258 жінок) віком від 18 до 80 років, які були розділені за віком, статтю,
середньомісячним доходом, освітою, сферою діяльності, сімейним станом та наявністю дітей

ПРАКТИКУМ	КЛУБ "КВАЛІФІКАЦІЯ МАРКЕТОЛОГІВ"
Мартін Аллес: Девід Огілві казав: "Ми надаємо перевагу дисципліні знання перед анархією
неуцтва". Перший крок 
 вивчити англійську мову 
 мову маркетингу. Немає жодного лікаря,
який би не знав латини, відповідно, кожен професіонал, що працює в рекламі, повинен володіти
англійською

ОЦІНКА СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ БІЗНЕСУ
Згідно з опитуванням ООН, реалізацією програм у сфері корпоративної соціальної
відповідальності у світі займається близько 76% бізнес
структур. Серед 3800 комерційних
компаній, які підписали "Глобальний договір ООН", на початок 2008 року налічувалося понад 90
учасників з України
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ІНТЕРНЕТ	МАРКЕТИНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ АНТИКРИЗОВИХ ПРОГРАМ
ПІДПРИЄМСТВА
У 2008 році Україна подолала 20%
й бар'єр проникнення в Інтернет, що зумовило комерційний
інтерес до віртуального середовища. Незважаючи на складну економічну ситуацію, зростання
кількості інтернет
користувачів неухильно зростає. Велика кількість підприємств і установ
роблять спроби вести повноцінний бізнес в інтернет
просторі 
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